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O nouă față pentru centrul orașului Sânnicolau Mare:
Piațetă modernă, fântâni arteziene și mai mult verde, cu 
sprijin european

Primăria Orașului Sânnicolau Mare anunță începerea unei etape majore de transformare a 
zonei centrale, în urma semnării contractului de finanțare cu Agenția pentru Dezvoltare 
Regională (ADR) Vest. Proiectul, intitulat „Reabilitare zonă centrală în orașul Sânnicolau Mare 
– Zona A”, beneficiază de o investiție totală ce depășește 5,5 milioane de euro, dintre care 
peste 4,15 milioane de euro reprezintă fonduri europene nerambursabile. Această inițiativă 
ambițioasă urmărește să transforme inima orașului într-un spațiu public modern, atractiv și 
plin de viață, adaptat nevoilor actuale ale comunității.

Lucrările de modernizare se vor desfășura pe o suprafață de aproximativ 10.000 de metri 
pătrați, punând un accent deosebit pe mobilitate și pe crearea unor noi spații verzi. 
Reconfigurarea zonei va include trasee pietonale ample, gândite strategic pentru toate 
tipurile de activități: o alee centrală cu un design „șerpuit” pentru plimbări relaxate și culoare 
de viteză pe margini pentru cei aflați în trecere. Întreaga zonă va deveni mult mai verde 
datorită plantării de arbori ornamentali, printre care se vor număra și celebrii cireși japonezi, 
iar un sistem modern de irigații va asigura menținerea vegetației pe tot parcursul anului.

O schimbare vizibilă va avea loc în zona Hotelului Timișoara, unde parcările de astăzi vor lăsa 
locul unei piațete multifuncționale moderne. Acest nou spațiu este conceput ca un punct de 
întâlnire pentru cetățeni, fiind ideal pentru socializare, evenimente culturale de mică 
amploare sau târguri locale. Confortul trecătorilor va fi sporit prin instalarea de mobilier 
urban nou, rastele pentru biciclete, panouri de informare și de publicitate. În plus, pe timpul 
verii, locuitorii se vor putea bucura de răcoarea oferită de cele două fântâni arteziene de tip 
„dry deck”, instalate direct la nivelul solului, care vor deveni cu siguranță principalele puncte 
de atracție pentru cei mici și cei mari.
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Siguranța și accesibilitatea reprezintă piloni centrali ai acestui proiect finanțat prin
Programul Regional Vest. Traseele pietonale vor fi adaptate pentru persoanele cu dizabilități,
iar pe timpul nopții, zona va beneficia de un sistem de iluminat public cu tehnologie LED,
eficient din punct de vedere energetic. De asemenea, un sistem de iluminat arhitectural va
pune în valoare clădirile simbol și obiectivele importante din centru, oferind orașului un
aspect european și modern. Proiectul, al cărui beneficiar este Primăria Orașului Sânnicolau
Mare, are ca termen de finalizare luna august 2027, moment în care centrul orașului va
deveni un spațiu mai sigur, mai verde și mai primitor pentru toți locuitorii și vizitatorii săi.
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